ITPABUTEJIbBCTBO CEBACTOIIOJIA

IIOCTAHOBJJEHMUME
Ph» 412. 2017 Ne G86-[1[]

O BHeceHMM H3MEHEHMH B mocraHoBieHHe IIpaBuTenscTBa CeBacTONMOMNS
or 23.07.2015 Ne 672-III1 «O6 yTBepKACHUH PETHOHAIBHOM IPOrPaMMBI
KalluTAIbHOTO PEMOHTa OOLIEr0 HMMYLIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX JIOMaXx,
PacIoJIOKEHHBIX Ha TEPPUTOPUU ropoja genepanbHoro 3HaueHus CeBacTononsy

B coorserctBun ¢ OKmmmmmeiM - koaekcom Poccuiickoit  ®Deneparnm,
MPUKa30M MUHHCTEPCTBA CTPOUTETHCTBA M IKHIHIIHO-KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBa
Poccuiickoit  @enepatmn ot 29.10.2015 Ne 774/mp  «O6  yTBepKaeHUM
METOJJMYECKUX PEKOMEHIALUH 110 NPUHATHIO cyObekToM Poccuiickoit Menepanuu
PCILICHHH O BHECEHHMHM M3MECHEHUI B PErHOHAIBHYIO MPOrpaMMy KallMTaIbHOIO
peMoHTa OOLIEro MMyIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX [OMax», YCTaBOM ropoja
CeBacronons, 3akonamu ropoga Cesacromons ot 30.04.2014 Ne 5-3C
«O IlpaBurensctBe CeBacromoisty, or 30.04.2014 Ne 6-3C «O cucreme
HCTIOJTHUTEJIBHBIX OpPraHOB TOCYJapCTBEHHOW BiacTH ropoxa CeBacTomoisy,
or 18.02.2015 Ne 118-3C «O KanuTalbHOM pEMOHTE OOLIEr0 HMMyLIECTBA
B MHOTOKBAapTHPHBIX JOMax Ha Tepputopuu ropojaa Cesacromnois», ot 29.09.2015
Ne 185-3C «O npaBoBeix akTax ropoxa CeBacTonois» B LEIAX KOPPEKTHPOBKHU
nokasatened  3QQEKTHBHOCTH  BBINOJIHEHUS  PETHOHAJIBHOM  MPOrpaMMbI
KallMTAIbHOTO PEMOHTa OOLIEro MMYLIECTBA B MHOTOKBAPTHUPHBIX JIOMaXx,
pacnoyioOKCHHBIX Ha Teppuropun ropoga Cesactonons, IIpaButenscTBO
CeBacTomnosisi noCTaHOBJIfAET:

1. BHECTH M3MEHEHHUs B PETHOHAIBHYIO IIPOrPaMMy KallMTaIbHOIO PEMOHTA
OOLIETO UMYIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX [JOMaX, PACIIONOKEHHBIX Ha TEPPHTOPHH
ropoza (ezepanbHoro 3HaueHus CeBACTOIOIS, YTBEPKIAEHHYIO IOCTAHOBICHUEM
IIpaButenscrea Cepactonons ot 23.07.2015 Ne 672-I1I1, U370KHB NPUIIOKEHHS
Ne 2-4 x Ilognporpamme 1 B HOBO# pemakuuu cOriacHO NpuaoxeHHsM Ne 1-3
(npunararorcs).

2. Hactosniee nocTaHOBJICHHE BCTYIAET B CHIIY CO JHS €ro O(UIMAIBHOTO
OnyOJMKOBaHHS.

['ybepuarop ropona CeBacromnoJs J1.B.OBCsSIHHHKOB

003460
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